Контрольная работа по алгебре и началам анализа

ВАРИАНТ № 5

При выполнении заданий А1 – А8 в бланке ответов №1 под номером выполняемого задания поставьте знак «х», в клеточку, номер которой  соответствует номеру выбранного вами ответа.
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А2. Вычислите:   [image: image6.wmf](
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А4. На рисунке изображен график одной из перечисленных ниже функций. Укажите эту функцию.
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А5. Найдите производную функции    [image: image13.wmf](
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А6. Укажите множество значений функции    [image: image18.wmf](
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А7. Решите уравнение    [image: image23.wmf]5sin50
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А8. Новый аэропорт «Витязево» принимает пассажиров двух авиакомпаний – компании A и компании B. На графиках показано движение пассажиропотока этих авиакомпаний в течение недели. (По горизонтальной оси откладывается время, прошедшее с начала работы аэропорта, в днях; по вертикальной – число пассажиров, прибывших за это время, в тыс. чел.). Сколько всего тысяч пассажиров этих авиакомпаний прибыло в «Витязево» за первые пять дней?
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А9. Решите неравенство    [image: image29.wmf](
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А10. Решите неравенство    [image: image34.wmf](
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Ответом на задание В1-В3 должно быть некоторое целое число или число, записанное в виде десятичной дроби. Это число надо записать в бланк ответов №1 справа от номера задания, начиная с первой клеточки. Каждую цифру, знак минус отрицательного числа и запятую в записи десятичной дроби пишите в отдельной клеточке в соответствии с приведенными в бланке образцами.
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В1. Вычислите  [image: image40.wmf]36sin
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В2. На рисунке изображен график функции [image: image43.wmf](
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 и касательная к нему в точке с абсциссой [image: image44.wmf]0

x

. Найдите значение производной в точке [image: image45.wmf]0
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В3. Садовый домик имеет двускатную крышу из профнастила, размеры которой (в метрах) указаны на рисунке. Найдите стоимость материала для покрытия крыши, если цена одного квадратного метра профнастила равна 250 рублей.
Контрольная работа по алгебре и началам анализа

ВАРИАНТ № 6

При выполнении заданий А1 – А8 в бланке ответов №1 под номером выполняемого задания поставьте знак «х», в клеточку, номер которой  соответствует номеру выбранного вами ответа.

А1. Найдите значение выражения   [image: image47.wmf]64
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А3. Вычислите    [image: image52.wmf]4

2

32

log

a

æö

ç÷

èø

,    если    [image: image53.wmf]2

log3

a

=

.
	1)
	7
	2)
	– 1
	3)
	− 7
	4)
	1


А4. На одном из рисунков изображен эскиз графика функции [image: image54.wmf]cos
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. Укажите номер этого рисунка.
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А5. Найдите производную функции    [image: image59.wmf](
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А6. Какое число входит в множество значений функции    [image: image64.wmf](
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А7. Решите уравнение    [image: image65.wmf]2sin10
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А8. Из двух сёл одновременно навстречу друг другу отправились пешеход и велосипедист. На рисунке изображены графики их движения.  (По горизонтальной оси откладывается время, прошедшее с начала движения, в часах; по вертикальной – пройденное расстояние, в км). Сколько километров было между велосипедистом и пешеходом через 2 часа после начала движения, если расстояние между селами 65 км?
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А9. Решите неравенство    [image: image71.wmf](
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А10. Решите неравенство    [image: image76.wmf](
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Ответом на задание В1-В3 должно быть некоторое целое число или число, записанное в виде десятичной дроби. Это число надо записать в бланк ответов №1 справа от номера задания, начиная с первой клеточки. Каждую цифру, знак минус отрицательного числа и запятую в записи десятичной дроби пишите в отдельной клеточке в соответствии с приведенными в бланке образцами.
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В1. Найдите значение выражения [image: image82.wmf]sin2cos
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В2. На рисунке изображен график функции [image: image85.wmf](
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В3. Дом имеет двускатную крышу из профнастила, размеры которой (в метрах) указаны на рисунке. Найдите стоимость материала для покрытия крыши, если цена одного квадратного метра профнастила равна 290 рублей.
Контрольная работа по алгебре и началам анализа

ВАРИАНТ № 7
При выполнении заданий А1 – А8 в бланке ответов №1 под номером выполняемого задания поставьте знак «х», в клеточку, номер которой  соответствует номеру выбранного вами ответа.
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А2. Упростите выражение   [image: image89.wmf]44
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А3. Вычислите:    [image: image94.wmf]33
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А4. одном из рисунков изображен эскиз графика функции [image: image95.wmf]2
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А5. Найдите производную функции    [image: image100.wmf](
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А6. Укажите множество значений функции    [image: image105.wmf]cos23
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А7. Решите уравнение     [image: image110.wmf]52
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А8. При реставрации фасада здания применяется лак, который можно использовать при температуре не менее [image: image116.wmf]15
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. На рисунке показано изменение температуры воздуха в течение рабочего дня. (По горизонтальной оси откладывается время, в ч; по вертикальной – температура воздуха, в [image: image117.wmf]C
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). Сколько часов рабочие могли покрывать лаком фасад здания в течение рабочего дня?
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А9. Решите неравенство    [image: image118.wmf](
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А10. Решите неравенство    [image: image123.wmf](
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Ответом на задание В1-В3 должно быть некоторое целое число или число, записанное в виде десятичной дроби. Это число надо записать в бланк ответов №1 справа от номера задания, начиная с первой клеточки. Каждую цифру, знак минус отрицательного числа и запятую в записи десятичной дроби пишите в отдельной клеточке в соответствии с приведенными в бланке образцами.
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В1. Вычислите:   [image: image129.wmf]2sin18cos272cos18sin27
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В2. На рисунке изображен график функции [image: image130.wmf](

)

yfx

=
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В3. Цистерна для перевозки горючих смесей длиной 6 м имеет цилиндрическую форму с диаметром основания 
[image: image134.wmf]6
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 м. По всей окружности цистерны расположена полоса красного цвета, ширина которой 0,6 м (см. рисунок). Необходимо покрасить снаружи боковую поверхность цистерны в белый цвет (кроме полосы) при среднем расходе краски 80 г на 1м2. Определите стоимость краски для выполнения планируемой работы, если 1 кг краски стоит 1000 р.
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